

Южная правда

г. Николаев

21 ИЮЛ 1979

# ОТ ВСЕЙ ДУШИ

Глядя на лица зрителей, заполняющих ежедневно партер и балкон Дворца культуры судостроителей, можно с уверенностью сказать: оперетта любима николаевцами. После насыщенного трудового дня, которым живет рабочий город, человек испытывает потребность в разрядке. Но зал полон не только потому, что на сцене широко известные произведения И. Кальмана, Ф. Легара, И. Штрауса, зал полон от того, что свое веселое, искрометное искусство привез нам замечательный коллектив Ставропольского краевого театра музыкальной комедии. Сколько шуток, в которых заложено посинтательное начало! Какая прекрасная, жизнеутверждающая музыка!

Николаевцы, просмотрев привезенный репертуар, полюбили актеров, от всей души аплодируют им, долго не отпуская со сцены.

Ну, а мне хочется особо отметить спектакли, поставленные заслуженным артистом РСФСР Л. Храмовым, где не используются дополнительные жесты, прыжки, всякого рода движения, рассчитанные на примитивность зрителя. Любители оперетт «Сильва», «Веселая вдова» получили истинное наслаждение. Большое спасибо.

**В. ОЛЕЙНИКОВ,**  
рабочий завода «Дормашина».